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Einrichtung Microsoft Authenticator 
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Anbei beschreiben wir euch, wie ihr die Multi-Faktor-Autentifizierung mit der Microsoft 
Authenticator App einrichtet. 

 

Bitte ruft zuerst die Webseite https://windows.cloud.microsoft/#/devices  auf. 

Es erfolgt eine Umleitung zu https://login.microsoftonline.com/ 

Gebt hier eure AOK Systems E-Mail-Adresse ein und klickt auf Weiter. 
 

 

 

 
Danach wieder auf Weiter klicken. 
 

https://windows.cloud.microsoft/#/devices
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Ihr seht nun folgendes Bild. 

Wenn ihr im Besitz eines Firmen Smartphones seid oder bereit seid, die Microsoft Authenticator 
App auf eurer privates Smartphone zu installieren, so nehmt dieses bitte zur Hand. 
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1 Installation der App 

Android (z.B. Samsung) 

IOS (z.B. Apple Iphone) 

 

 

Bitte öffnet folgende App: 
 

 

Bitte öffnet folgende App: 
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Sucht nun nach der App "Microsoft Authenticator" 
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Sucht nun nach der App "Microsoft Authenticator" 
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und installiert die App 
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und installiert die App 
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Ruft bitte nach der Installation die App auf. 
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Ruft bitte nach der Installation die App auf. 
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Datenschutz mit OK bestätigen 
 



13 

INTERNER GEBRAUCH 

 

Zugriff auf die Kamera erlauben 
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Bitte wählt hier die Option „QR-Code scannen“ aus, sobald ihr gleich auf der Webseite danach 
gefragt werdet.  
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Bitte wählt hier die Option „QR-Code scannen“ aus, sobald ihr gleich auf der Webseite danach 
gefragt werdet.  
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Kehrt nun wieder zur Webseite auf eurem Rechner zurück und klickt auf weiter 
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Euch wird auf der Webseite ein QR-Code angezeigt. Scannt diesen bitte mit eurem Smartphone 
ein (Beispielbild - diesen QR-Code bitte nicht einscannen). Nach dem Einscannen drückt ihr auf 
weiter. 
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Nachdem ihr den QR-Code eingescannt und auf weiter gedrückt habt, solltet ihr auf eurem 
Smartphone ein Popup zum Genehmigen der Anmeldung erhalten 
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Wenn ihr die Anmeldung auf dem Smartphone genehmigt und danach auf Weiter gedrückt habt, 
ist die Einrichtung fertig und ihr könnt die Authenticator-App zum Authentifizieren nutzen. 
 

 


